Auto wydłużenie
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· 3 = 5-5 z kierami
· 3 = 6+ pików
· 3 = 5-5 z treflami 
Ginie 5-5 z karami. Odpowiadamy po prostu 2
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· 3 = 6+ kierów
· 3 = 5-5 z treflami
Ginie 5-5 z karami. Odpowiadamy po prostu 2

Inne odzywki bez zmian. Zyskujemy elastyczność w licytacji 6+
Algorytm: wydłużamy starsze 5-5 i 6+. Kolor otwarcia, to wtedy 5 trefli !

Dalej …
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· 3/4 = krótkość
· 3BA = brak krótkości 

Do dyskusji:
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· 3 = 6+ pików
· 3 = fit 3 kiery

Algorytm: podmianka 3  z 3 
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· 3 = fit karo
· 3 = 6+ kierów
· 3 = 5-5 z treflami
Gonie nadwyżkowe 4 trefle, musi iść do odzywki 2 kier.
Zyskujemy możliwość sprawdzenia fitu karo:
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· 3 = tylko trzy kara 
· 3BA = tylko trzy kara trzymam boki
· 3 = 4 kara bez aspiracji
· 4 i wyżej aspiracje 

Algorytm: jak po 2, tyle, że dodajemy transfer na fit karo! 


